UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awntbl kaptepa u KIMM VOLKSWAGEN Bora (Jetta IV)/ Golf IV ApTtukyn: 26.0115

HP%
MEIAJI &

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3oBa: 1J2; 1J6/1J1; 1J5 Mon Bbinycka: 1998 - 2005/1997 - 2003 Oewuratens, KIMM: 2.3 V5/2,3 V5; V6 4motion

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

lWTaTHbIE
oonThbl

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Ha nepegHem Bamnepe CHATL NioYKK, 3aKkpbiBatoLye AOCTyN K dnaHuam kpenneHuns 6amnepa.

2. OTtBepHyTb GONT kpenneHns 6amnepa 1 YCTaHOBUTL MOA HEro KPOHLUTENH 3awmnTbl. Toxe caenatb ¢ Apyrow
CTOPOHBI.

3. Banky 3almThl 3aBeCTn Mo MallvHy Y NPUKPENUTb K YCTAaHOBMEHHBLIM KpoHLTeHam 6ontamu M 10x40 -(B).
4. banka B cbope C KpOHLUTEHaMM AOIMKHA yNMpaTbCs B JIOHXEPOHbI BEPXHMMU KOHLLaMMU.

5. MNepepnHtoto YacTb 3alUMThl NPUKPENUTL K yCTaHoBMeHHow 6anke 6ontamm M 10x40 -(C).

6. 3awunTy OoTTAHYTb Ha3aj 1 NpukpenuTb K banke nepegHero mocta 6ontamm M 10x80 c ravikon -(D).

7. Bce TOUKM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KcnyaTauuum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEHHbIX NpousBoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI OblTb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUS: CMUCOK OETANEN

FapaHTUIHBINA CPOK aKCRnyaTaLmm - 1 rog. m | NAME | QTy. |
YCNOBWUA NPEOOCTABNEHUA TAPAHTUM: Bl | porureiin 2
3alwmTa ycTaHoBMeHa Ha aBTOMOGMMb, C He MOBPEXAEHHLIMI CUINOBLIMIA SNEMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLMM n Faiika M10 2
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCYTCTBYIOT MEXaHWUUECKNE NOBPEXAEHNS 3aLUMTHI, NONYYEHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3Aa Ha NPensTCTBie; n Bont M 10x80 2
CobriofieHbl Bce TpeBoBaHNs MHCTPYKLMM MO YCTaHOBKE 3aLLmThI; n Bont M 10x40 5
OTCYTCTBYIOT MEXaHUUECKME NOBPEX/AEHMS NOPOLLIKOBOFO NOKPLITHSI. ~

Mpou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a NIOBON yLLIEP6, NPUUNHEHHBIN AaBTOMOBUMIO, XU3HM 1 300POBLIO NtoAEi, “ Waitba 10 9
B Cryyae HapyLUeHUs YCIIOBUIA YCTAHOBKM W 3KCTNyaTaLum 3aluThl. Mpou3BoanTenb BpaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B “ lainGa cneunanbhas| 2
KOHCTPYKLIVIO 3aLLNTEI.

R,

) CucTema MeHemkMeHTa kadectBa OO0 "MeTannonpogykuus" ceptudmumpoBaHa "Biopo Beputac MomeHTbI 3aTshKkiA M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
| CepTudmkenwH" n cootsetcTByeT cTaHgapTty 1ISO 9001:2008. [Avametp pesbObi 9.8 Hm 24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hv

.

SLFL




	Страница 1

